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Максимальный балл - 69
Ключи
АНАЛИТИЧЕСКИЙ РАУНД

Задание 1
(за верные ответы на вопросы – по 2 балла, максимальное количество баллов – 20)

	№
	Пропущенное слово
	балл
	№
	Пропущенное слово
	балл

	1
	тепловой
	2
	6
	металлоемкая
	2

	2
	эоловые
	2
	7
	легкой
	2

	3
	хвойные
	2
	8
	ландшафтной
	2

	4
	передельная
	2
	9
	гилейный
	2

	5
	галерейные
	2
	10
	кислые
	2


Задание 2

(за верные ответы на вопросы – по 2 балла, максимальное количество баллов – 12)

1. Норильск. (2 балла)
2. Дудинка. (2 балла)
3. Мурманск. (2 балла)
4. В городе Норильск производится 96% в России и 20% в мире никеля (2 балла), 95% в России и 10% в мире кобальта (2 балла), 55% в России меди (2 балла).

Задание 3

(за верные ответы на вопросы – по 1 баллу, максимальное количество баллов – 17)

	1. Швейцария (1 б)
	На территории этой страны берет начало Рейн  - самая длинная из рек (1 б), впадающих в Северное море (1 б.), омывающее восточный берег самого населенного острова Великобритания (1 б.) части света Европа (1 б.), являющейся меньшей частью материка.

	2. Словения (1 б)

	Столица Любляна находится в 50 км к северо-востоку от плато Крас (современное название, Карст – употреблялось ранее) (1 б), где повсеместно развиты карстовые явления, название которых пошло от названия этого плато.

	3. Франция (1 б)
	В крупнейшем музее Парижа - столицы (1 б) этой страны находится картина «Мона Лиза».

	4. Австрия (1 б)
	К крупным городам этого государства относятся Зальцбург, Инсбург. Вена - столица (1 б) этой страны – первая из столиц, расположенных по течению реки Дунай, (1 б) на берегах которой расположено самое большое количество столиц.

	5. Сан-Марино 

(1 б)
	Это самая маленькая республика в водосборном бассейне Средиземного моря (1 б), занимающего первое место в мире по числу расположенных на его берегах материковых государств.

	6. Ватикан (1 б)

	Это государство – самая маленькая монархия в мире, она меньше города Рим (1 б), в котором расположена.

	7. Италия (1 б)
	


ТЕСТОВЫЙ РАУНД

Выберите одно верное утверждение

(за верный ответ – 1 балл, максимальное количество баллов - 20)

	Вопрос
	ответ

	1. Какая страна (из перечисленных) не относится к странам Индокитая?
а) Китай,  б) Лаос, в) Камбоджа, г) Вьетнам, 
	а

	2. Расположите эти острова по степени возрастания их площади: 
а) Белый, б) Врангеля, в) Сахалин, г) Рудольфа.
	габв

	3. Составная часть Соединенного Королевства Великобритании  а) Фарерские о-ва, б) п-ов Ютландия, в) Оркнейские о-ва, г) п-в Бретань.
	в

	4. Какое соответствие «горная порода – тип горной породы» является верным?
а) гнейс - осадочная, б) гранит - осадочная, в) пемза - магматическая, г) мел - метаморфическая
	в

	5. Какова будет продолжительность дня 22 декабря в акватории моря Амундсена?

а) 0 ч, б) 12 ч., в) 18 ч., г) 24 ч.
	г

	6. Между какими природными зонами находится тайга?

а) лесотундрой и смешанными лесами, б) лесотундрой и лесостепями,

в) смешанными лесами и лесостепями, г) арктическими пустынями и смешанными лесами.
	а

	7. В каком виде  чаще всего  осадки выпадают на Дальнем Востоке?
      а) снег, б) дождь, в) морось, г) град
	б

	8. Какой из заповедников был образован позже всех перечисленных?

а) Баргузинский, б) Астраханский, в) Ильменский, г) Большой Арктический.
	г

	9. Какое соответствие «растение  – материк» является верным?
а) эвкалипт – Южная Америка, б) бутылочное дерево - Австралия,

в) секвойя - Африка, г) баобаб – Евразия.
	б

	10. В каких полушариях проживает бóльшая часть населения мира?
а) северном и восточном,   б) северном и западном,   
в) южном и восточном,   г) южном и западном.
	а

	11. По какому азимуту нужно двигаться, если путь лежит из точки с координатами 55ос.ш. 49ов.д. в точку с координатами 56ос.ш. 50ов.д? 

а) 270о; б) 180о; в) 45о; г)135о
	в

	12. Пржевальский Н.М. внес огромный вклад в изучение:

а) Центральной Азии,  б) Дальнего Востока,   в) Урала,  г) полуострова Камчатка.
	а

	13. В честь какого офицера русского флота, возглавлявшего две крупные экспедиции, названы остров, море и пролив? 

а) Б.Вилькицкий, б) В. Беринг, в) С.Дежнев, г) Д.Лаптев
	б

	14. Какую сельскохозяйственную культуру выращивают вне субтропического климатического пояса? а) рис, б) хлопчатник, в) кукурузу, г) сахарный тростник.
	в

	15. Для какого озера характерны следующие объекты:хр.Хамар-Дабан, р.Селенга?

а) Ладожское, б) Сарезское, в) Байкал, г) Ханка
	в

	16. Максимальные запасы гидроэнергетических ресурсов России сосредоточены в бассейне а) Волги,   б) Оби,   в) Енисея, г) Амура.
	в

	17. В каких горах есть Денежкин Камень?

а)   Кавказ,   б) Урал,  в) Алтай,  г) Саяны 
	б

	18. Выберите единственно правильный ответ:

а) Россию пересекает линия перемены дат;

б) Россия расположена в трех полушариях;

в) в столице России в период с мая по октябрь включительно продолжительность дня всегда больше продолжительности ночи;

г) возраст рельефа России всюду соответствует палеозойскому возрасту.
	б

	19. Укажите среди перечисленных названий то, которое не относится к щитам

а) Анабарский, б) Балтийский, в) Алданский, г) Корякский.
	г

	20. Данное дерево А.Гумбольдт назвал «старейшим органическим памятником» нашей планеты а) чайное, б) баобаб, в) дуб, г) эвкалипт.
	б


